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Ata da Quarta Sessão Extnaordinária do Segundo Período Legislativo de 2025,

da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ho. 382, bairro

João Paulo ll.
Aos trinta dias do mês de outubro de 2025, às doze horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Andreia Lutza dos Santos,

Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Vaz,

Lucas da Rocha Sales, Leonel Cardoso Oliveira, Maria Leles de Oliveira,

Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues

Costa. O vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, falto e justiÍicou sua falta

por motivo de viagem. Após a verificaÇão do quórum e havendo número Iegal

o senhor presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes
palavras. "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro

aberta a presente Sessão". Convidou o segundo secretário para fazer a
leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos

os vereadores presentes assinada. Passando para a ordem do dia, o senhor
presidente colocou em segunda e última discussão e votação o projeto de

lei 1.63912025, que "Dispõe sobre a desafetação e a doação de uma área

de terra ao Estado da Bahia, destinada à construção do CEU da Cultura,

nesta cidade de Bom Jesus da Lapa, e dá outras providências", de autoria

do Poder Executivo Municipal com a emenda modificativa 001 12025, de

autoria dos vereadores, o qual foi aprovado por unanimidade Sem

discussão. A seguir o senhor presidente franqueou a pal pa o

vereador que dela quisesse Íazer uso conforme ordem d
lnicialmente fez uso da mesma, a vereadora JulianaVaz, a qual

indignação dizendo que foi injustiçada e difamada por um ex-ve
lhe denunciou dizendo que ela estava usando o veículo da câ ra

finalidades proprias e justificou que isso nunca aconteceu. Disse que pod

investigar sua conduta porém inves ue também as condições mecânicas
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Justificou que nunca foi comprada e que nunca recebeu parte de emendas
parlamentares para está junto ao governo municipal. A seguir Íez uso da
palavra o vereador Warlley Silva, o qual na sua fala esclareceu que o seu

retorno a esta casa foi um pedido do Prefeito Municipal e um pedido dos

seus eleitores e não por bajulação e agradeceu a todos que acreditou nele.

O vereador Euler Ramon e o vereador Adelmir dos Santos, em suas falas,
parabenizaram a vereadora JulianaYaz pelo seu aniversário, exaltaram o
trabalho da mesma e sairann em defesa da vereadora em relação as

denúncias sofridas pela mesma e solicitaram ao presidente desta casa

segurança no estado mecânico dos veiculos desta casa e mais atenção e
respeito com as solicitações dos vereadores. O vereador Leonel Cardoso

desejou boas vindas aos vereadores Sérgio Gomes e Warlley Magalhães,
parabenizou a vereadora Juliana Vaz pela passagem do seu aniversário e
manifestou apoio à vereadora em relação as denúncias sofridas. Manifestou

sentimentos de pesar aos familiares dos senhores Pinú e Nitercio da

comunidade de Vargem Bonita. Disse que foi muito importante a aprovação

do projeto de lei que dispõe sobre a doaÇão da ârea de terra para a
construção da sede do CEU da cultura. O vereador Sérgio Gomes, no uso

da fala, agradeceu a oportunidade de retornar a esta casa em especial ao

Prefeito Municipal Eures Ribeiro reafirmando sua gratidão e comprimisso

com o Prefeito dizendo que foi Eures Ribeiro que Ihe colocou na politica e
sempre lhe apoiou e que nunca será ingrato ao prefeito Eures Ribeiro. A

seguir, o vereador Erivelton Radson, fez uso da palavra, parabenizou a

vereadora Juliana Vaz pelo seu aniversário, parabenizou o S rio

Municipal de Esportes e ao Prefeito Eures Ribeiro pelas ações que

sendo realizadas em favor do esporte de Bom Jesus da Lapa. ra

Andreia Luiza, em sua fala referiu-se às suas proposiçÕes ap sen

nesta casa, desejou boas vindas aos colegas que retornaram ao mandato e

parabenizou a vereadora Juliana Vaz pela passagem do seu aniversário.
Falou sobre a violência de gênero que as mulheres sofrem nos dias atuais,

mais que a pior violência é a violência po lítica. Falou dos direitos da rnulher
convr dou a ara se posicionarem co respeito
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qualquer violência que seja e ainda lamentou o ocorrido na cidade do Rio

de Janeiro esta semana. A seguir fizeram uso da palavra a vereadora Maria

Leles e os vereadores Lucas da Rocha e José Duarte, os quais

parabenizaram a vereadora Juliana Yaz pela passagem do aniversário.

desejaram boas vindas aos vereadores Sérgio Gomes e Warlley Magalhães.

Ainda na fala o vereador José Duarte parabenizou a gestão do prefeito

Eures Ribeiro pelas ações realizadas nas secretarias municipal de saúde,

educação e esporte e lazer. O senhor presidente Gedson do Nascimento

fez uso da palavra para falar do seu compromisso como Presidente desta

casa destacando que a presidência governa respeitando o direitos de todos

oS vereadores sem destinção de quem votou ou não nele, porém jamais

intimidará com qualquer retaliação oposta nesta Casa. Não havendo mais

nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos, convocou

os senhores vereadores para a próxima sessão no dia quatro do corrente

mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou

lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os

vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de

Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em trinta de outubro de2025.
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